
CO
D. 4095101700  

 
REV. 1 del 18/02/2022 

827070     

De’ Longhi Appliances Srl
Divisione Commerciale Ariete 

Via San Quirico, 300
50013 Campi Bisenzio (FI)

E-Mail: info@ariete.net
Internet: www.ariete.net

Macchina da caffè
Coffee machine
Machine à café

1450



Fig. 2

Fig. 1

Fig. 12

Fig. 15

Fig. 7

Fig. 11 Fig. 13

Fig. 14

Fig. 18

Fig. 16

Fig. 21

Fig. 19

Fig. 20 Fig. 22Fig. 5 Fig. 6

Fig. 10Fig. 9

A

D

E

F G H I

K

L

M

NOQT

V
W

SU
B

C

P

Fig. 8

Fig. 17

R

J

Fig. 4Fig. 3



Fig. 25

Fig. 26 Fig. 27

Fig. 31

Fig. 32 Fig. 33

1

2

1

2

Fig. 28

Fig. 29 Fig. 30

Fig. 34

Fig. 35 Fig. 36

Fig. 24Fig. 23



4

IT A PROPOSITO DI QUESTO MANUALE

 Pericolo per i bambini

USO PREVISTO

RISCHI RESIDUI
-

Attenzione!

AVVERTENZE DI SICUREZZA
LEGGERE ATTENTAMENTE LE ISTRUZIONI PRIMA DELL’USO.

-

ambienti professionali
- nelle fattorie
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 Pericolo per i bambini

-

 Pericolo dovuto a elettricità
-

-

-
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IT  Pericolo di danni derivanti da altre cause

-

 Avvertenza relativa a ustioni

 Attenzione - danni materiali

-

-

-
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DESCRIZIONE DEI COMPONENTI

DESCRIZIONE DEL DISPLAY SUPERIORE (R) CON PULSANTI
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IT DESCRIZIONE DEL DISPLAY FRONTALE (Q) CON SPIE

Spia Stato

Lampeggiante

Accesa

Lampeggiante

Lampeggiante

Lampeggiante

Lampeggiante

Accesa

ISTRUZIONI PER L’USO
Messa in funzione

Attenzione!

Operazioni preliminari

Attenzione!
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Attenzione!

Attenzione!

Attenzione!

 ( )
Primo utilizzo

Attenzione!

-

-

( )

non 
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IT Regolazione dell’altezza del beccuccio di erogazione e della vasca raccogligocce

Come fare il caffè

2 
( ) ( ) 

La spia ( )

( ) -

 ( )

Attenzione!

espresso.
Regolazione del grado di macinatura

Attenzione!
-
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Come preparare la schiuma di latte per il caffè

Attenzione!

( ). -

-

 ( ). 

( )

Come erogare acqua calda

Attenzione!

 -

-
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IT Come impostare la funzione bevanda preferita ( ) 

( )  ( ) e  
( )

-

 ( )

Funzione autospegnimento
-

Selezione della modalità di funzionamento
-

-

) ) )

Lampeggiante Lampeggiante
Lampeggiante Lampeggiante

Lampeggiante Lampeggiante

 ( )

 ( ) p

( ) 
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Riempimento del serbatoio dell’acqua durante l’uso
Attenzione!

( )

( ) si 

Riempimento del contenitore dei chicchi di caffè durante l’uso
( ) i

( ) si spegne 

RIUTILIZZO PER CAFFÈ

PULIZIA E MANUTENZIONE DELL’APPARECCHIO

Attenzione!

Attenzione!

Attenzione!

Pulizia della vasca raccogligocce (I) e della griglia appoggiatazze (J)
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Pulizia della vasca di raccolta dell’acqua (H) e del contenitore per i fondi di caffè (K)

 ( )

NOTA: se  ( )

Pulizia dell’infusore (D) e della sua sede

 ( )
)

Pulizia del tubo di erogazione vapore/acqua calda

Attenzione!

-
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Pulizia del serbatoio

Pulizia del corpo dell’apparecchio
Attenzione!

Ciclo di pulizia manuale per il circuito del caffè
Attenzione!

( )

( ) ( ) ( ) 

Ciclo di pulizia manuale per il circuito dell’acqua calda
Attenzione!

( ).

Svuotamento dei circuiti interni

( ) 

La spia ( ) 

La spia ( )

)
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IT DECALCIFICAZIONE
Attenzione!

Attenzione!

-

 ( )
- 

( ) 

( ) 

La spia ( )

-

( )

la spia ( ) si spegne 

)
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MESSA FUORI SERVIZIO

GUIDA ALLA SOLUZIONE DI ALCUNI PROBLEMI
Attenzione!

PROBLEMI RIMEDI
L’apparecchio non 

L’apparecchio non 

L’apparecchio non 

L’apparecchio non 
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IT PROBLEMI RIMEDI

L’apparecchio impiega 
troppo tempo per 

Latte non abbastanza 

ma la spia ( ) non si 

La spia che segnala la 

( ) 
ci sono ancora chicchi 
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ABOUT THIS MANUAL

-
-

INTENDED USE

RESIDUAL RISKS

Warning!

SAFETY WARNINGS

-
ments

- on farms
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 Danger for children

 Danger due to electricity

-

 Danger of damage due to other causes
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 Warning of burns

 Caution – material damage

-

-
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DESCRIPTION OF THE COMPONENTS

V - Large coffee beans container

DESCRIPTION OF THE UPPER DISPLAY (R) WITH BUTTONS

DESCRIPTION OF THE FRONT DISPLAY (Q) WITH INDICATOR LIGHTS

Meaning
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INSTRUCTIONS FOR USE
Starting the appliance

Warning!

Preliminary operations

Warning!

Warning!

Warning!
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N Warning!

-

First use
Warning!

Adjusting the height of the dispensing spout and of the drip tray

How to make coffee
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Warning!

-

Adjusting the grinding level

Warning!
-

How to make milk froth for your coffee

Warning!
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How to dispense hot water
Warning!

How to set up the favourite beverage ( ) function 

Auto-off function
-

How to select the operating mode

Lighting Yes Yes
Yes Yes

Yes Yes Yes
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) ) )

Filling the water tank during use
Warning!

-

Filling the coffee beans container during use

-

REUSING THE APPLIANCE TO MAKE ANOTHER COFFEE
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CLEANING AND MAINTENANCE OF THE APPLIANCE

Warning!

Warning!

Warning!

Cleaning the drip tray (I) and the cup-holder grid (J)

Cleaning the water collection tray (H) and the coffee grounds container (K)

Cleaning the brewer (D) and its seat
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Cleaning the steam/hot water wand
Warning!

Cleaning the tank

Cleaning the appliance body
Warning!

Manual cleaning cycle of the coffee circuit
Warning!

-

- 

Manual cleaning cycle of the hot water circuit
Warning!
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Emptying the internal circuits
-

) 
 

DESCALING

Warning!

Warning!
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-

DECOMMISSIONING

TROUBLESHOOTING

Warning!

PROBLEMS SOLUTIONS
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PROBLEMS SOLUTIONS

Heating of the 

coffee beans in the 
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A PROPOS DU MANUEL

UTILISATION PRÉVUE
-

-

RISQUES RÉSIDUELS
-

Attention!

CONSEILS DE SÉCURITÉ
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 Danger pour les enfants

-

-

 Danger électrique

-
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 Dangers provenant d’autres causes

-

 Avertissements sur les brûlures

 Attention - dégâts matériels

-

-

-
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DESCRIPTION DES COMPOSANTS

DESCRIPTION DE L’ÉCRAN SUPÉRIEUR (R) AVEC BOUTONS
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DESCRIPTION DE L’ÉCRAN FRONTAL (Q) AVEC VOYANTS

État

-

MODE D’EMPLOI
Mise en marche

Attention!

Opérations préliminaires
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Attention!
-

Attention!

Attention!

Attention!

( ) 
Première utilisation

Attention!

( )
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Réglage de la hauteur du bec verseur et du bac recueille-gouttes
-

Comment faire le café

( ) 
( ) 

( ) 

( )

 ( )

Attention!

Réglage du degré de mouture

Attention!
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Comment préparer la mousse de lait pour le café

Attention!

( ) -

( ).

( ).

Comment distribuer de l'eau chaude
Attention!

( ).
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Comment régler la fonction boisson préférée ( ) 

( ) 
( ) ( ) 

( ) 

Fonction d’arrêt automatique
-

Réglage du mode de fonctionnement

-
-

 ( ) ( ) ( )

( ) 

( )

( )
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Remplissage du réservoir à eau pendant l’utilisation
Attention!

-

( ) 

( ) -

Remplissage du récipient du café en grains pendant l’utilisation
( ) 

( ) 

RETOUR AU MODE CAFÉ

NETTOYAGE ET ENTRETIEN DE L’APPAREIL

Attention!

Attention!

Attention!

Nettoyage du bac recueille-gouttes (I) et de la grille pour tasses (J)
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Nettoyage du bac de récupération de l’eau (H) et du récipient pour marc de café (K)

( )

( ) 

Nettoyage de l’infuseur (D) et de son siège

( ) -
( ) 

Nettoyage du tuyau de distribution de vapeur/eau chaude
Attention!
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Nettoyage du réservoir

Nettoyage du corps de l’appareil
Attention!

Cycle de nettoyage manuel pour le circuit du café
Attention!

( )

( ) ( ) ( ) 

Cycle de nettoyage manuel pour le circuit de l’eau chaude
Attention!

( )

Vidange des circuits internes

( )

( )

( )

( ) -
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DÉCALCIFICATION
Attention!

Attention!

( )

( ) 

( ) 

( ) 

( )

( )
) com

( ) -

 ( ) 

MISE HORS SERVICE
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COMMENT REMÉDIER AUX INCONVÉNIENTS SUIVANTS
Attention!

PROBLEMES SOLUTIONS
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PROBLEMES SOLUTIONS

Le lait n’est pas assez 

( ) ne 

( ) 
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بخصوص هذا الكتيّب
على الرغم من أن الأجهزة مصنوعة حسب المقاييس المحددة من قبل مجموعة الدول الأوروبية، ومحميّة في جميع 

الأجزاء التي ممكن أن تشكل مصدر للخطر، يجب قراءة هذه التنبيهات بحرص واستعمال الجهاز فقط للغرض الذي 
صنع من أجله، لمنع وقوع الحوادث والأضرار. احتفظ بهذا الكتيّب للاطلاع عليه في المستقبل وعند الحاجة. أرفق هذه 

التعليمات مع الجهاز في حالة بيعه أو إهدائه للغير.
المعلومات الواردة في هذا الكتيّب، مميزة بالرموز التالية:

 خطر على الأطفال تنبيهات تتعلق بالاحتراق

 خطر بسبب الكهرباء تنبيهات – أضرار مادية

 أخطار التعرض للتلف لأسباب أخرى

 الاستخدام المقصود
يمكنكم استخدام ماكينة القهوة الأوتوماتيكية (المشُار إليها فيما يلي باسم الجهاز) لإعداد القهوة والكابتشينو. علاوة 

على ذلك، بفضل وظيفة توزيع الماء الساخن، يمكن أيضًا تحضير الشاي والمشروبات المنقوعة.
تم تصميم هذا الجهاز فقط للاستعمال الخاص، وبالتالي فهو غير مناسب للاستعمال التجاري أو الصناعي. لا تتحمل الشركة 

المصنعة أي مسئولية عن أي نوع من الأضرار الناتجة عن استعمال الجهاز بشكل خاطئ أو لأغراض مختلفة عن الأغراض 
التي صنع من أجلها. زيادة على ذلك، يؤدي الاستعمال الغير لائق للجهاز إلى إبطال شهادة الضمان، مهما كانت صيغتها.

الأخطار القائمة
لا تسمح المواصفات الإنشائية لهذا الجهاز الذي يشكل موضوع هذه النشرة، من حماية المستخدم من التدفق المباشر 

للبخار أو الماء الساخن.

تنبيه!
خطر الاحتراق- لا توجّه البخار والماء المتدفق باتجاه الغير. امسك أنبوب توزيع البخار/الماء الساخن فقط 

بواسطة الجزء المطاطي. لا تلمس الأنبوب المعدني.

استعمل فقط أوعية مصنوعة من مواد مناسبة لحفظ المواد الغذائية.

تنبيهات الأمان
.اقرأ بحرص التعليمات قبل الاستعمال

في مناطق الطهي المخصصة لموظفي المحلات التجارية والمكاتب والبيئات المهنية الأخرى  -
المزارع  -

-  والفنادق والنزل و"بيد أند بريكفاست" وتركيبات سكنية أخرى (تستعمل من قبل الضيوف).

عن الأغراض المبينة في هذا الكتيب.

لائقة أثناء نقله إلى مركز الصيانة المرخّص.

 خطر على الأطفال
٨ سنوات أو من قبل الأشخاص اللذين لا 
يملكون كامل قواهم الفيزيائية أو الحسّية أو العقلية أو ليس لديهم خبرة أو معرفة بالجهاز، شرط أن يتم متابعتهم 
والإشراف عليهم من قبل شخص مسؤول أو إذا استلموا واستوعبوا التعليمات والأخطار القائمة أثناء استعمال الجهاز.
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٨ سنوات بعمليات تنظيف وصيانة الجهاز الواردة في هذا 
الدليل إلا إذا تم الإشراف عليهم.

٨ سنوات.

زيادة على ذلك، يجب اتخاذ التدابير اللازمة، بحيث لا تشكل بعض أجزاء من الجهاز خطر على الأطفال في حالة 
اللعب به.

٨ سنوات.

 خطر بسبب الكهرباء
ذلك الخاص بالشبكة المحلية.

دائماً من المقبس الكهربائي.

 أخطار التعرض للتلف لأسباب أخرى

استخدام الجهاز إذا كان سلك الكهرباء أو القابس به تلف، أو إذا كان الجهاز ذاته به عيب. جميع عمليات الإصلاح، 
بما فيها استبدال كبل التغذية الكهربائية، يجب أن تتم فقط من قبل مركز الخدمات التابع لشركة Ariete أو من 

قبل خبراء مخولين من قبل شركة Ariete، لتلاشي وقوع أي خطر.

 تنبيهات تتعلق بالاحتراق
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 تنبيهات – أضرار مادية

٠ درجة مئوية، حيث أن بقايا المياه في الغلاية قد تتجمد وتتسبب 
في وقوع أضرار.

قماش غير كاشطة ورطبة مع إضافة قطرات قليلة من منظف محايد غير أكّال.

للتخلص من المنتج بالشكل الصحيح، وحسب ما تنص عليه التعليمات الأوروبية رقم ١٩/٢٠١٢/CE ، يرجى 
قراءة الورقة الخاصة لهذا الغرض والمرفقة مع المنتج.

مواصفات المركبات

أنبوب توزيع البخار/الماء الساخن  -  M غطاء خزان الماء  -  A

وصلة أنبوب توزيع البخار/الماء الساخن  -  N خزان الماء  -  B

مؤشر ضوئي للبخار/الماء الساخن  -  O كبل التغذية الكهربائية  -  C

فوهة إخراج قابلة للتعديل  -  P مصفاة للمشروبات  -  D

شاشة عرض أمامية  -  Q باب جانبي  -  E

شاشة عرض علوية  -  R فرشاة التنظيف  -  F

زرّ الإشعال  -  S دبوس التنظيف  -  G

-  صمّولة حلقية لضبط درجة الطحن  T حوض تجميع الماء  -  H

حاوية حبوب البن  -  U حوض تجميع القطرات  -  I

حاوية حبوب بن كبيرة  -  V شبكة لإسناد الفناجين  -  J

غطاء حاوية حبوب البن  -  W حاوية لبقايا القهوة  -  K

أنبوب معدني  -  L
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وصف شاشة العرض العلوية (R) التي تشمل الأزرار

زر/مؤشر القهوة القوية.

زر/مؤشر القهوة الخفيفة.

زر/مؤشر المشروب المفضل.

زر/مؤشر البخار.

زر/مؤشر الماء الساخن.

وصف شاشة العرض الأمامية (Q) التي تشمل المؤشرات
المعنى الحالة مؤشر ضوئي

كمية غير كافية من الماء.
وامض

لم يتم إدخال خزان الماء.

نقص حبوب البن في الحاوية. مُشغل

حاوية بقايا القهوة ممتلئة. ثابت

لم يتم إدخال حوض تجميع القطرات.
وامض

لم يتم إدخال حاوية بقايا القهوة.

المشروب جاهز. ثابت

المشروب قيد التحضير. وامض

لم يتم إدخال مصفاة المشروبات أو تم إدخالها بشكل غير صحيح. ثابت

الباب الجانبي مفتوح أو غير مغلق بشكل صحيح. وامض

إزالة الترسبات اللازمة. ثابت

جاري إزالة الترسبات. وامض

وظيفة إفراغ الدوائر الداخلية جارية. مُشغل

معلومات فنية
 تحتوي اللوحة المتواجدة على القاعدة الإستنادية للجهاز على البيانات التالية التي تحدد هوية الجهاز:

CE
(.Mod

(SN

عند الاتصال بمركز الرعاية والصيانة، يجب ذكر الموديل ورقم الجهاز.
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 تعليمات الاستعمال
تشغيل الماكينة

 أبعد مواد التغليف وتحقق من وجود جميع المركبّات.
ضع الجهاز على سطح مستوِ ومستقرّ.

اشطف وجفف خزان الماء.

تنبيه!
قبل البدء في التجميع، تأكد أن الجهاز مُطفأ ومفصول عن مأخذ التيار الكهربائي.

العمليات التمهيدية
قم بتجميع الشبكة حاملة الفناجين (I) على حوض تجميع القطرات (J) (الشكل 2).  ١

أدخل حوض تجميع القطرات (I) في قاعدة الجهاز (الشكل 3).  ٢
أمسك الغطاء (A) وارفعه لإزالة خزان المياه (B) من الجهاز (الشكل 4).  ٣

افتح غطاء خزان المياه (A) (الشكل 5).  ٤

تنبيه!
لا تملأ خزان المياه عند إدخاله في الجهاز.  خطر الصعق بالكهرباء.

تنبيه!
عند إجراء عمليات ملء خزان المياه، لا تستخدم الماء الفوار، أو الساخن، أو الفاتر، أو أي سائل آخر قد يتلف 

الجهاز.

املأ خزان المياه بماء عذب بارد إلى المستوى الأقصى (الشكل 6).  ٥

تنبيه!
يجب تنفيذ عملية الملء فقط مع عدم تركيب خزان المياه في الجهاز.

أغلق غطاء خزان المياه (A) (الشكل 5).  ٦
أدخل خزان المياه (B) في مبيته (الشكل 7).  ٧

لضمان التشغيل الصحيح للجهاز، اضغط على خزان المياه حتى النهاية.
قم بإزالة غطاء حاوية حبوب البن (W) (الشكل 8).  ٨

أدخل حبوب البن في حاوية حبوب البن (U) (الشكل 9).  ٩
بدلاً من ذلك، يمكن استخدام حاوية حبوب البن الكبيرة (V) لزيادة سعة الحاوية.
ضع حاوية حبوب البن الكبيرة (V) فوق حاوية حبوب البن (U) (الشكل 10).  -

ادخل حبوب البن (الشكل 9).  -

تنبيه!
استخدم حبوب البن فقط. قد يؤدي استخدام البن المطحون، أو القهوة سريعة الذوبان، أو القهوة المحُمصة أو 

أي مادة أخرى إلى إتلاف الجهاز.

 لا تضع كمية زائدة من حبوب القهوة.

 ملاحظة: إذا قمت بإضافة قليل من حبوب البن في وقت واحد، سيكون من الممكن الاستمتاع قهوة ذات مزيج طازج دائماً.
أغلق غطاء حاوية حبوب البن (W) (الشكل 11).  ١٠

) بشكل ثابت، يجب ملء حاوية حبوب البن.  ملاحظة: عندما يضيء المؤشر (
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تشغيل الماكينة لأول مرة
تنبيه!

قبل تشغيل الجهاز، تأكد من تركيب جميع المكونات بشكل صحيح.

ادخل كابل إمداد الطاقة (C) في مبيته في قاعدة الجهاز (الشكل 12).  ١
ادخل القابس في مأخذ التيار الكهربائي (الشكل 13).  ٢

ضع فنجاناً على الشبكة الحاملة للفناجين (J) (الشكل 14).  ٣
٤  اضغط على زرّ الإشعال (S) (شكل 17). سيبدأ الجهاز تلقائيًا دورة تنظيف للدوائر الداخلية.

بمجرد انتهاء الدورة التلقائية، سينتقل الجهاز بعد ذلك إلى وضع الاستعداد.

 ملاحظة: لا يتم تنفيذ دورة التنظيف التلقائية للدوائر الداخلية إذا تم إيقاف تشغيل الجهاز لفترة قصيرة من الوقت.
لإلغاء تنشيط دورة التنظيف التلقائية للدوائر الداخلية، افتح الباب الجانبي (E) واضغط على زر التشغيل (S) إلى أن 

يصدر إشارة صوتية.
قبل استخدام الجهاز لأول مرة، قم بإجراء دورة تنظيف يدوية لدائرة الماء الساخن.

.( اضغط على زر الماء الساخن (  -
.(M) يبدأ الجهاز في دورة التنظيف. انتظر إلى أن ترى الماء يخرج من أنبوب توزيع البخار/الماء الساخن  -

كرر العملية إلى أن يتم نفاذ كافة المياه الموجودة في خزان المياه.  -

 ملاحظة: كرر هذه العملية في كل مرة يتم فيها تشغيل الجهاز بعد عدة أيام من عدم الاستخدام.

ضبط ارتفاع فوهة الإخراج وحوض تجميع القطرات
يمكن ضبط ارتفاع فوهة الإخراج وإزالة أو ضبط موضع حوض تجميع القطرات وفقًا لحجم الحاوية المستخدمة.

حرك فوهة الإخراج لأعلى أو لأسفل، وفقًا لحجم الفنجان (الشكل 15).
في حالة استخدام فنجان طويل، حرك فوهة الإخراج لأعلى وقم بإزالة حوض تجميع القطرات (الشكل 16).

طريقة إعداد القهوة
ضع فنجاناً على الشبكة الحاملة للفناجين (J) (الشكل 14).  ١

إذا لزم الأمر، اضبط ارتفاع فوهة الإخراج كما هو موضح مُسبقًا.
٢  اضغط على زرّ الإشعال (S) (شكل 17).

) (الشكل 18). ) أو زر القهوة الخفيفة ( وفقًا لشدة القهوة المرغوبة، اضغط على زر القهوة القوية (  ٣
يبدأ الجهاز تلقائيًا في طحن البن.

) في الوميض للإشارة إلى تحضير المشروب. سيبدأ المؤشر الضوئي (
لإيقاف الإخراج قبل انتهاء الجهاز، اضغط على زر القهوة مرة أخرى.  ٤

) بثبات للإشارة إلى أن المشروب جاهز للتقديم. يعود الجهاز إلى وضع الاستعداد. عند اكتمال الإخراج، يضيء المؤشر (

) بشكل ثابت، يجب إفراغ حاوية بقايا القهوة.  ملاحظة: عندما يضيء المؤشر (
اضغط على زر التشغيل (S) لإيقاف تشغيل الجهاز (الشكل 17).  ٥

تنبيه!
قم دائماً بإفراغ خزان المياه بعد الاستخدام لتجنب تكون رواسب كلسية.

يوصى باستخدام زر القهوة القوية (طعم أقوى) لتحضير المشروبات مثل قهوة الإسبريسو.
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 ضبط درجة الطحن
يمكن طحن القهوة نوعا ما بشكل ناعم، وذلك حسب درجة الطحن المطلوبة.

 تؤثر درجة الطحن على قوة نكهة القهوة وعلى نوعية الكريم.
يمكن ضبط درجة طحن البن باستخدام حلقة ضبط درجة الطحن (T) الموجودة داخل حاوية حبوب البن (الشكل 19).

تحتوي حلقة ضبط درجة الطحن على مقياس يحمل الرموز "+" و"-".
تشير الرموز الموضحة على الحلقة إلى درجة الطحن القصوى إلى حد ما.

حاول تغيير هذا المعيار للعثور على النكهة المثالية لقهوتك.

تنبيه!
يجب تنفيذ العملية والجهاز مُشغل، أثناء عملية طحن حبوب البن، لتسهيل دوران حلقة ضبط درجة الطحن.

لا تقم أبدًا بضبط درجة الطحن إذا لم تكن عملية الطحن جارية، فقد يتلف الجهاز.

قم بطحن حبوب البن فقط.

قم بتدوير حلقة ضبط درجة الطحن (T) باتجاه الرمز "+" إذا كنت ترغب في الحصول على حبيبات خشنة، أو باتجاه 
الرمز "-" إذا كنت تريد حبيبات ناعمة (الشكل 20).

 ملاحظة: لا يكون إخراج البن المطحون بالطحن المرغوب فيه فوريًا بسبب المسحوق المطحون المتبقي داخل القناة.
 وزّع بعض الجرعات من القهوة المطحونة قبل ضبط درجة الطحن من جديد.

يؤثر ضبط درجة الطحن على كمية القهوة التي يتم إخراجها.
 يتم الحصول على القهوة الجيدة، عندما يتم التوصّل إلى نكهة ناتجة عن التوازن التام ما بين الحلاوة والحموضة 

والمرارة. تعتمد نكهة القهوة على عوامل عديدة، مثل نوع حبوب البن، وكم هي طازجة، ودرجة طحنها.

طريقة تحضير رغوة الحليب للقهوة
ضع فنجاناً على الشبكة الحاملة للفناجين (J) (الشكل 14). استخدم فنجان كبير.  ١

قم بتحضير القهوة (الشكل 21).  ٢

تنبيه!
خطر التعرضّ للاحتراق. امسك أنبوب توزيع البخار/الماء الساخن فقط بواسطة الجزء المطاطي. لا تلمس 

الأنبوب المعدني.

خطر التعرض للحروق بسبب تناثر الماء الساخن والبخار الذي يمكن أن يتسرب من أنبوب توزيع البخار/الماء 
الساخن.

وجه أنبوب توزيع البخار / الماء الساخن (M) نحو حوض تجميع القطرات (I) (الشكل 22).  ٣
). سيتم تشغيل مؤشر البخار/الماء الساخن (O) تلقائيًا للإشارة  اضغط على زرّ البخار (  ٤

إلى انبعاث البخار (الشكل 23). يبدأ الجهاز في التسخين وتوزيع الماء المتبقي.
عندما يضيء مؤشر البخار/الماء الساخن (O) بثبات، ضع الإبريق مع الحليب   ٥

.(M) المراد خفقه تحت أنبوب توزيع البخار/الماء الساخن
اغمر أنبوب توزيع البخار/الماء الساخن (M) بعمق في إبريق الحليب (الشكل 24).  ٦

.( اضغط على زرّ البخار (  ٧
حرك إبريق الحليب وقم بتدويره بينما يخرج البخار من أنبوب التوزيع.  ٨

يكون الحليب مخفوقاً عند ظهور الرغوة في الإبريق (الشكل 25).
) مرة أخرى لإيقاف توزيع البخار. اضغط على زر البخار (  ٩

بعد كل استخدام، قم بإخراج البخار لبضع ثوان لتحرير فتحة أنبوب توزيع البخار من أي بقايا حليب.
.(L) والأنبوب المعدني (N) استخدم قطعة قماش مُبللة وغير كاشطة لتنظيف وصلة أنبوب توزيع البخار/الماء الساخن

اسكب رغوة الحليب في فنجان القهوة المعُد مسبقًا.  ١٠
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 كيفية توزيع الماء الساخن
تنبيه!

خطر التعرضّ للاحتراق. امسك أنبوب توزيع البخار/الماء الساخن فقط بواسطة الجزء المطاطي. لا تلمس 
الأنبوب المعدني.

خطر التعرض للحروق بسبب تناثر الماء الساخن والبخار الذي يمكن أن يتسرب من أنبوب توزيع البخار/الماء 
الساخن.

ضع فنجاناً على الشبكة الحاملة للفناجين (J) (الشكل 14).  ١
.( اضغط على زر الماء الساخن (  ٢

يضيء مؤشر زر الماء الساخن للإشارة إلى إخراج الماء الساخن. سيبدأ الماء في التدفق من أنبوب توزيع البخار/الماء 
.(M) الساخن

لإيقاف الإخراج قبل انتهاء الجهاز، اضغط على زر الماء الساخن مرة أخرى.
ينطفئ مؤشر زر الماء الساخن للإشارة إلى أن الماء الساخن جاهز للتقديم.

( كيفية ضبط وظيفة المشروب المفضل (
يمكن ضبط وظيفة المشروب المفضل لتخزين وحفظ الكمية المراد توزيعها ونوع القهوة أو المشروب المفضل.

) تبدأ مؤشرات أزرار  استمر في الضغط على زر المشروب المفضل (  ١
)، في الوميض. )، والقهوة الخفيفة ( القهوة القوية (

اضغط على الزر المطلوب لحفظ المشروب المفضل.  ٢
بمجرد اختيار المشروب المفضل، سيبدأ الجهاز في الإخراج.

لحفظ الكمية المخُرجة، اضغط مع الاستمرار في الضغط على الزر حتى بلوغ الكمية المطلوبة. حرر الزر.  ٣
تشير إشارتان صوتيتان إلى أنه تم حفظ كمية المشروب بشكل صحيح.

) لإخراج نوع المشروبات والكمية المحفوظة مسبقًا تلقائيًا. في عملية الإخراج التالية، اضغط على زر المشروب المفضل (

 وظيفة الإطفاء الذاتي
تم تجهيز هذا الجهاز بنظام إيقاف تشغيل تلقائي وفقًا للوائح الجديدة بشأن استهلاك الطاقة. يقوم الجهاز بتنشيط 

وظيفة الإيقاف التلقائي بعد ١٠-٣٠ دقيقة من عدم الاستخدام وفقًا للوضع المعُد.

اختيار وضع التشغيل
تم تزويد الجهاز بثلاثة أوضاع تشغيل متنوعة: الوضع الافتراضي، ووضع ECO، والوضع السريع.

يسمح الوضع ECO بتوفير الطاقة. يسمح الوضع السريع للمستخدم بإعداد مشروباته بشكل أسرع من الوضع 
الافتراضي.

الوضع السريع ECO وضع الوضع الافتراضي
نعم لا نعم الإضاءة

لا نعم نعم النقع المسُبق*

٣٠ دقيقة ١٠ دقائق ٢٠ دقيقة وقت الإيقاف التلقائي

نعم نعم نعم حفظ الكمية المفُضلة

* يتمثل النقع المسبق في ترطيب حبوب البن من خلال المصفاة (D) باستخدام كمية صغيرة من الماء، قبل تنفيذ 
الاستخلاص الكامل. ويسمح ذلك بخلق ضغط أكبر داخل المصفاة، وبالتالي ضمان استخلاص جميع الزيوت الموجودة في 

حبوب البن، ومذاق كامل، ومكثف.
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يمكن تعديل نوع الوضع الذي تريد استخدامه.
عندما يدخل الجهاز في وضع الاستعداد، اضغط مع الاستمرار على زر التشغيل (S) لمدة ٥ ثوانٍ.  ١

الأزرار الموجودة على الشاشة لها تهيئة مختلفة حسب الوضع المعُد:

( زر الماء الساخن ( ( زر القهوة الخفيفة ( ( زر القهوة القوية (
وامض مضاء ثابت وامض الوضع الافتراضي

مضاء ثابت وامض وامض ECO وضع

وامض وامض مضاء ثابت الوضع السريع

يشير مؤشر الزر المضاء إلى وضع التشغيل الحالي.
.ECO للانتقال إلى وضع ( اضغط على زر الماء الساخن (  -

) للانتقال إلى الوضع السريع. اضغط على زر القهوة القوية (  -

) للانتقال إلى الوضع الافتراضي. اضغط على زر القهوة الخفيفة (  -

تشير إشارتان صوتيتان إلى أنه قد تم اختيار وضع التشغيل بشكل صحيح.
بمجرد اختيار وضع التشغيل، اضغط مع الاستمرار على زر التشغيل (S) مرة أخرى لمدة ٥ ثوانٍ.  ٢

تعبئة خزان الماء أثناء الاستخدام
تنبيه!

لا تملأ خزان المياه عند إدخاله في الجهاز.  خطر الصعق بالكهرباء.

يوصى دائماً بفحص مستوى الماء في الخزان.
) في الوميض. إذا نفد الماء من الخزان، سيبدأ المؤشر (

أمسك الغطاء (A) وارفعه لإزالة خزان المياه (B) من الجهاز (الشكل 4).  ١
افتح غطاء خزان المياه (A) (الشكل 5).  ٢

املأ خزان المياه بماء عذب بارد إلى المستوى الأقصى (الشكل 6).  ٣
أغلق غطاء خزان المياه (A) (الشكل 5).  ٤

أدخل خزان المياه (B) في مبيته (الشكل 7).  ٥
لضمان التشغيل الصحيح للجهاز، اضغط على خزان المياه حتى النهاية.

) تلقائيًا. عندما يصل الجهاز إلى الكمية الصحيحة من الماء في خزان المياه، ينطفئ ضوء المؤشر (

إعادة تعبئة حاوية حبوب البن أثناء الاستخدام
) في الوميض. إذا نفدت حبوب البن من حاوية الحبوب، سيبدأ المصباح (

قم بإزالة غطاء حاوية حبوب البن (W) (الشكل 8).  ١
أدخل حبوب البن في حاوية حبوب البن (U) (الشكل 9)  ٢

أغلق غطاء حاوية حبوب البن (W) (الشكل 11).  ٣
) تلقائيًا. عندما يتم إدخال كمية كافية من حبوب البن في الحاوية، ينطفئ ضوء المؤشر (

 إعادة الاستعمال للقهوة
 لا تحتاج إلى أي إجراء لإعداد القهوة بعد إنتاج البخار.  الجهاز مزوّد بنظام مراقبة إلكتروني يسمح من توزيع القهوة 

دائماً بدرجة الحرارة المناسبة. عند الضغط على زر القهوة المطلوب، يبدأ الزر المضغوط في الوميض للوقت اللازم لتبريد 
الغلاية.
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تنظيف وصيانة الجهاز
يسمح التنظيف اليومي المنتظم بالحفاظ على كفاءة الجهاز ويطيل من عمر الجهاز.

تنبيه!
يجب أن تتم جميع عمليات التنظيف والصيانة والجهاز مُطفأ والقابس مفصول عن مأخذ التيار الكهربائي.

تنبيه!
يجب إجراء التنظيف عندما تبرد الأجزاء الساخنة من الجهاز.

تنبيه!
لا تغسل مطلقاً مركبات الجهاز داخل غسالة الأواني. لا تستعمل ماء متدفق بشكل مباشر.

(J) والشبكة حاملة الفناجين ،(I) تنظيف حوض تجميع القطرات
قم بإزالة حوض تجميع القطرات (I) (الشكل 26).  ١
قم بإزالة الشبكة حاملة الفناجين (J) (الشكل 2).  ٢
قم بتفريغ حوض تجميع القطرات (I) في الحوض.  ٣

اغسل حوض تجميع القطرات والشبكة حاملة الفناجين بماء بارد.  ٤
٥  جفّف بواسطة قطعة قماش جافةّ.

قم بتجميع الشبكة حاملة الفناجين (J) على حوض تجميع القطرات (I) (الشكل 2).  ٦
أدخل حوض تجميع القطرات (I) في قاعدة الجهاز (الشكل 3).  ٧

(K) وحاوية بقايا القهوة (H) تنظيف حوض تجميع الماء
تذكر تفريغ حوض تجميع الماء من وقت لآخر.

قم بإزالة حوض تجميع الماء (H) وحاوية بقايا القهوة (K) الموجودة داخل الحوض من قاعدة الجهاز (الشكل 27).  ١
قم بإزالة حاوية بقايا القهوة (K) من حوض تجميع الماء (H) (الشكل 28).  ٢

.(K) قم بإفراغ حاوية بقايا القهوة  ٣

) بشكل ثابت، يجب إفراغ حاوية بقايا القهوة.  ملاحظة: إذا أضاء المؤشر (
اغسل حوض تجميع الماء وحاوية بقايا القهوة بالماء الجاري.  ٤

٥  جفّف بواسطة قطعة قماش جافةّ.
قم بتركيب حاوية بقايا القهوة (K) داخل حوض تجميع الماء (H) (الشكل 28).  ٦

) يومض، فهذا يعني أنه لم يتم إدخال حاوية بقايا القهوة.  ملاحظة: إذا كان المؤشر (
ادخل وثبت حوض تجميع الماء (H) في قاعدة الجهاز (الشكل 27).  ٧

تنظيف المصفاة (D) ومبيتها
افتح الباب الجانبي (E) (الشكل 29).  ١

اضغط على أزرار التحرير الموجودة على جانبي المصفاة (D) لإزالة المصفاة (الشكل 30).  ٢
قم بإزالة المصفاة من مبيتها (الشكل 31).  ٣

استخدم فرشاة التنظيف المرفقة (F) لإزالة أي بقايا من فتحة مخرج القهوة الموجودة داخل مبيت المصفاة (الشكل 32).  ٤
اغسل المصفاة بمياه جارية.  ٥

٦  جفّف بواسطة قطعة قماش جافةّ.
ادخل وأغلق المصفاة (D) في مبيتها.  ٧

.(E) أغلق المنفذ الجانبي  ٨

) بثبات، فهذا يعني أنه لم يتم إدخال المصفاة أو لم يتم إدخالها بشكل صحيح.   ملاحظة: عندما يضيء المؤشر (
)، فهذا يعني أنه لم يتم إغلاق الباب الجانبي أو لم يتم إغلاقه بشكل صحيح. عندما يومض المؤشر (
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تنظيف أنبوب توزيع البخار/الماء الساخن
تنبيه!

قم بإجراء هذه العملية عندما يكون أنبوب توزيع البخار/الماء الساخن باردًا لتجنب الحروق.

قم بفك براغي وصلة أنبوب توزيع البخار/الماء الساخن (N) تجاه اليسار. اسحب   ١
أنبوب توزيع البخار/الماء الساخن (M) لأسفل لإزالته من مبيته (الشكل 33).

افصل الأنبوب المعدني (L) عن أنبوب توزيع البخار/الماء الساخن.  ٢
اغسل فتحة أنبوب توزيع البخار/الماء الساخن بماء فاتر. استخدم دبوس التنظيف   ٣

(G) أو الفرشاة (F) المرفقين لتنظيف الفتحة (الشكل 34).
اغسل الأنبوب المعدني بالماء الفاتر. استخدم دبوس التنظيف (G) أو   ٤

الفرشاة (F) المرفقين لتنظيف الفتحة (الشكل 35).
ادخل الأنبوب المعدني (L) في أنبوب توزيع البخار/الماء الساخن.  ٥

ادفع أنبوب توزيع البخار/الماء الساخن (M) لأعلى لإدخاله في مبيته. اربط وصلة أنبوب توزيع   ٦
البخار/الماء الساخن (N) تجاه اليمين لقفل أنبوب توزيع البخار/الماء الساخن (الشكل 36).

بعد كل استخدام، قم بإخراج البخار لبضع ثوان لتحرير الفتحة من أي بقايا.

تنظيف الخزان
قم بتنظيف خزان المياه من الداخل بشكل دوري باستخدام قطعة إسفنج أو قطعة قماش مُبللة.

تنظيف جسم الجهاز
تنبيه!

يجب عدم استخدام المنظفات الكاشطة.

نظف الأجزاء الثابتة من الجهاز باستخدام قطعة قماش مُبللة وغير كاشطة لتجنب إتلاف هيكل الجهاز.

دورة تنظيف يدوية لدائرة القهوة
تنبيه!

خطر التعرض للحروق بسبب تناثر الماء الساخن والبخار الذي يمكن أن يتسرب من فوهة الإخراج القابلة 
للضبط.

يمكن إجراء دورة تنظيف يدوية لدائرة القهوة بعد كل استخدام أو بعد فترة من عدم الاستخدام.
 ،( ). تنطفئ مؤشرات أزرار الماء الساخن ( اضغط مع الاستمرار على زر التشغيل (S) وزر الماء الساخن (  -

) تلقائياً. )، والقهوة الخفيفة ( والقهوة القوية (

سيبدأ الجهاز تلقائيًا دورة تنظيف لدائرة القهوة.
.(P) سيبدأ الجهاز في إخراج الماء من فوهة الإخراج القابلة للتعديل

بمجرد انتهاء دورة تنظيف دائرة القهوة، سيدخل الجهاز في وضع الاستعداد.

دورة التنظيف اليدوية لدائرة الماء الساخن
تنبيه!

خطر التعرض للحروق بسبب تناثر الماء الساخن والبخار الذي يمكن أن يتسرب من أنبوب توزيع البخار/الماء الساخن.

يمكن إجراء دورة تنظيف يدوية لدائرة الماء الساخن بعد كل استخدام أو بعد فترة من عدم الاستخدام.
.( اضغط على زر الماء الساخن (  -

سيبدأ الجهاز تلقائيًا دورة تنظيف لدائرة الماء الساخن. انتظر إلى أن ترى   -
.(M) الماء يخرج من أنبوب توزيع البخار/الماء الساخن

كرر العملية إلى أن يتم نفاذ كافة المياه الموجودة في خزان المياه.  -
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تفريغ الدوائر الداخلية
يوصى باستخدام هذه الوظيفة بعد فترة طويلة من عدم الاستخدام، كحماية من الصقيع أو في حالة حدوث عطل.
 ( عندما يدخل الجهاز في وضع الاستعداد، اضغط مع الاستمرار على زر التشغيل (S) وزر القهوة الخفيفة (  ١

لمدة ٥ ثوانٍ.
) بإصدار وميض. تبدأ الإشارة (

أمسك الغطاء (A) وارفعه لإزالة خزان المياه (B) من الجهاز (الشكل 4).  ٢
) بثبات للإشارة إلى أن وظيفة إفراغ الدوائر الداخلية قيد التنفيذ. يضيء المؤشر (

لإيقاف الإجراء، اضغط على زر التشغيل (S) قبل إزالة خزان المياه.
عند اكتمال إجراء إفراغ الدوائر الداخلية، يتم إيقاف تشغيل الجهاز تلقائياً.

) إلى أن يتم إخراج الماء   ملاحظة: بعد الانتهاء من وظيفة إفراغ الدوائر الداخلية، اضغط على زر الماء الساخن (
من الفوهة القابلة للتعديل (P)، قبل استخدام الجهاز مرة أخرى لتحضير القهوة.

إزالة الترسبات الكلسية
تنبيه!

لا تستخدم الخل أو غيره من منتجات إزالة الترسبات غير المصرح بها من قبل الشركة المصنعة.

تنبيه!
خطر التعرض للحروق بسبب تناثر الماء الساخن والبخار الذي يمكن أن يتسرب من أنبوب توزيع البخار/الماء 

الساخن.

تحمي الصيانة والتنظيف المنتظم الجهاز ويحافظان عليه بشكل فعال لفترة أطول، مما يحد بشكل كبير من مخاطر 
تكون الترسبات الكلسية في الجهاز.  على الرغم من ذلك، إذا تأثر عمل الجهاز بسب الاستعمال المستمر للماء العسير 
الذي يحتوي على نسبة عالية من الترسبات الكلسية، يمكن العمل على إزالة الترسبات الكلسية من أجل إزالة الخلل.

 استعمل لهذا الغرض منتج مزيل للترسبات الكلسية مكوّن من حامض الستريك. يمكن العثور على هذا المنتج بسهولة 
في مراكز الخدمة.

 لا تتحمل الشركة المصنّعة أي مسؤولية عن الأضرار التي تلحق بالمركّبات الداخلية للجهاز والناتجة عن استعمال 
منتجات غير مطابقة نتيجة لوجود مضافات كيماوية.

) بشكل ثابت. يتطلب الجهاز إزالة الترسبات عندما يضيء المؤشر (
املأ خزان المياه بماء عذب بارد إلى المستوى الأقصى (الشكل 6).  -

أضف منتج إزالة الترسبات الكلسية في خزان المياه.  -
أغلق غطاء خزان المياه (A) (الشكل 5).  -

أدخل خزان المياه (B) في مبيته (الشكل 7).  -
ادخل القابس في مأخذ التيار الكهربائي (الشكل 13).  -

.(J) ضع حاوية على الشبكة حاملة الفناجين  -
وجه أنبوب توزيع البخار/الماء الساخن نحو الوعاء.  -

) لمدة ٥ ثوانٍ. يصدر الجهاز إشارة صوتية  اضغط مع الاستمرار على زر التشغيل (S) وزر القهوة القوية (  -

) في الوميض. ويبدأ مؤشر زر القهوة القوية (

) لتأكيد تنفيذ عملية إزالة الترسبات. اضغط على زر القهوة القوية (  -

) للإشارة إلى أن إزالة الترسبات قيد التنفيذ. يومض المؤشر (
يبدأ برنامج إزالة الترسبات ويبدأ المحلول الموجود في خزان المياه في التدفق من أنبوب توزيع البخار/الماء الساخن. ستتم 

إزالة الرواسب الكلسية من الدائرة الداخلية للجهاز.
.(S) لإيقاف إزالة الترسبات، اضغط على زر التشغيل  -
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) في الوميض. ) ومؤشر زر القهوة القوية ( عندما يتم إخراج كل المياه الموجودة في الخزان، يبدأ المؤشر (

-  فرّغ خزاّن الماء من المحلول المتبقّي.
-  أشطف خزاّن الماء.

املأ خزان المياه بماء عذب بارد إلى المستوى الأقصى (الشكل 6).  -
) تلقائيًا. عندما يصل الجهاز إلى الكمية الصحيحة من الماء في خزان المياه، ينطفئ ضوء المؤشر (

تبدأ عملية إزالة الترسبات الكلسية مرة أخرى. بعد سلسلة من عمليات الغسيل والإيقاف المؤقت، تنتهي إزالة الترسبات 
الكلسية وينطفئ الجهاز تلقائيًا.

) في الإضاءة بثبات، كرر عملية إزالة الترسبات الكلسية. إذا استمر المؤشر (

إيقاف الماكينة عن العمل
في حالة إيقاف الجهاز عن الخدمة، افصل قابس الطاقة من المأخذ الكهربائي، وقم بإفراغ وتنظيف خزان المياه، وحوض 

تجميع المياه، وحوض تجميع القطرات، والشبكة حاملة الفناجين (انظر فقرة "تنظيف وصيانة الجهاز").
في حالة تحطيم الجهاز بعد انتهاء عمره، يجب العمل في هذه الحالة على فرز المواد المصنوع منها والتخلص منها حسب 

تركيبتها وحسب النظم والقوانين المحلية السائدة في بلد الاستعمال.

دليل لحل بعض المشاكل
تنبيه!

في حالة عمل الجهاز بطريقة شاذّة، أطفأ الجهاز على الفور واسحب القابس من المأخذ الكهربائي.

الحلول الأسباب المشاكل
تأكد من إدخال خزان المياه (B) بشكل صحيح ومن أن 

مستوى الماء لم ينخفض عن الحد الأدنى المشار إليه في 
المرجع الموجود على الخزان.

يحتمل دخول هواء 
في دورة الماء، مما 

أدى إلى إبطال عمل 
المضخة.

لا يوزع الجهاز ماء ساخن.

استخدم الدبوس المزود لإزالة أي رواسب تكونت في الفتحة 
الموجودة في أنبوب توزيع البخار/الماء الساخن.

فتحة خروج البخار/
 (M) الماء الساخن

مسدودة.

 تحقّق من أن مستوى الماء في الخزان منتظم. عند الاقتضاء، 
املأ الخزان بماء عذب بارد حتى المستوى الأقصى.

يوجد ماء قليل، 
وبالتالي المضخة لا 

تشفط.

الجهاز لا يصدر بخار.

استخدم الدبوس المزود لإزالة أي رواسب تكونت في الفتحة 
الموجودة في أنبوب توزيع البخار/الماء الساخن.

فتحة خروج البخار/
 (M) الماء الساخن

مسدودة.

ادخل القابس في مأخذ الكهرباء وشغل الجهاز.
تحقق من حالة كابل الإمداد الكهربائي والقابس.

قابس كابل إمداد 
الجهاز بالطاقة غير 

متصل بمأخذ الكهرباء.

 الجهاز لا يعمل.
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الحلول الأسباب المشاكل
افصل الجهاز عن مأخذ التيار الكهربائي.

انتظر بضع دقائق، ثم أعد توصيل الجهاز بالمقبس 
الكهربائي.

اضغط على زر التشغيل (S) لتشغيل الجهاز مرة أخرى.

الجهاز عرضة للتداخل 
الكهرومغناطيسي.

الجهاز لا يستجيب للأوامر أو 
يستجيب في وقت متأخر.

نظف الشاشة بقطعة قماش غير كاشطة. وجود اتساخ على 
الشاشة.

 مسحوق القهوة  جربّ استعمال مسحوق قهوة أنعم.
المطحونة خشن جداً.

القهوة خفيفة جدا وباردة.

قم بإجراء دورة التنظيف اليدوي لدائرة القهوة (انظر فقرة 
"دورة التنظيف اليدوي لدائرة القهوة") ثلاث مرات على 

الأقل قبل تحضير القهوة.

إذا كنت تحضر 
قهوتك الأولى، فقد 

تكون المصفاة باردة.

الفنجان المستخدم 
بارد.

 مسحوق القهوة  حاول استعمال مسحوق قهوة أخشن.
المطحونة ناعم جداً.

القهوة لا تخرج أو تخرج بشكل 
بطيء للغاية.

أدخل خزان المياه بإحكام عن طريق دفعه إلى النهاية. لم يتم إدخال خزان 
المياه (B) بشكل 

صحيح.

 تحقّق من أن مستوى الماء في الخزان منتظم. عند الاقتضاء، 
املأ الخزان بماء عذب بارد حتى المستوى الأقصى.

يوجد ماء قليل، 
وبالتالي المضخة لا 

تشفط.

املأ خزان المياه بماء عذب بارد إلى المستوى الأقصى 
(الشكل 6).

الخزاّن فارغ.

تخلص من القهوة المخُرجة مُسبقًا. قم بتحضير قهوة أخرى. لم تدخل كمية كافية 
من البن المطحون في 

قناة المصفاة.

مذاق أول فنجان قهوة ليس 
جيدًا.

استخدم دائماً حبوب بن طازجة وذات نوعية جيدة. حبوب البن 
المستخدمة ليست 

طازجة.

القهوة ليس بها كريمة.

اضغط على الزر في أماكن مختلفة بالقرب من الأيقونة. لم يتم الضغط على 
الأزرار بشكل صحيح.

أزرار شاشة العرض لا تستجيب.

نظف الشاشة بقطعة قماش غير كاشطة. وجود اتساخ على 
الشاشة.

لا تقم بأي عمل.  يعمل الجهاز بشكل صحيح. تصدر الضوضاء عن 
مضخة الماء التي 

تعمل على درجات 
ضغط أعلى أثناء 

إخراج البخار.

الجهاز يصُدر ضجيج أثناء 
توزيع البخار.
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الحلول الأسباب المشاكل
 تحقّق من أن مستوى الماء في الخزان منتظم. عند الاقتضاء، 

املأ الخزان بماء عذب بارد حتى المستوى الأقصى.
يوجد ماء قليل، 

وبالتالي المضخة لا 
تشفط.

يصدر الجهاز ضوضاء غريبة 
عند تحضير القهوة.

قم بإجراء إزالة الترسبات (انظر فقرة "إزالة الترسبات"). كمية مفرطة من 
الترسبات الكلسية.

يستغرق الجهاز وقتاً طويلاً 
للتسخين.

استخدم الدبوس المزود لإزالة أي رواسب تكونت في الفتحة 
الموجودة في أنبوب توزيع البخار/الماء الساخن.

 الحليب لم يسخن بالقدر  لا يوجد بخار كافي.
فتحة خروج البخار/الكافي.

 (M) الماء الساخن
مسدودة.

جفف الماء الموجود في القاعدة وفي مبيت خزان المياه. يوجد ماء في القاعدة 
وفي مبيت خزان المياه.

لم يتم إدخال خزان المياه أو 
كانت كمية المياه في الخزان غير 

) لا  كافية ولكن المؤشر (

يضيء.

 مسحوق القهوة  حاول استعمال مسحوق قهوة أخشن.
المطحونة ناعم جداً.

 (I) حوض تجميع القطرات
ملئ بالماء.

استخدم فرشاة التنظيف المرفقة (F) لإزالة أي بقايا من فتحة 
مخرج القهوة الموجودة داخل مبيت المصفاة (الشكل 32).

تم انسداد فتحة 
مخرج القهوة 

الموجودة داخل مبيت 
المصفاة.

يضيء المؤشر الذي يشير إلى نقص 
 ( حبوب البن في الحاوية (

ولكن لا تزال هناك حبوب بن.


